

Фестиваль Модерн

8 июня

Отправляемся в гости к нашим соседям. По прибытию в старинный городок ждёт нас **автобусно-пешеходная экскурсия «Тамбовский модерн»**. «А много ли того модерна?» – подумаете вы. Судите сами: романтическая городская усадьба Аносова, особняк братьев Замятиных, гостиница братьев Никольских: Электротеатр «Модерн», отделение Императорского русского музыкального общества, здание Государственного банка, Торговое заведение на углу Державинской и Носовской улиц, Дворец Асеевых в стиле франко-бельгийского модерна Льва Кекушева. На историко-архитектурной экскурсии получите эстетическое и интеллектуальное удовольствие от нарядного, декоративного, эклектичного, совершенно разного и всегда необычного стиля «модерн».

Самое время отправиться во **Дворец фабрикантов Асеевых**: История их семьи полна мифов и легенд. По одним утверждениям, основатель рода – Агафон Асеев – был «усманским крестьянином, брошенным волею судьбы в Моршанск в конце XVIII века», по другим... Дом М. В. Асеева (ныне музей) был создан по проекту московского архитектора в 1905 году. Столичный масштаб, тонкая детализировка и декоративное разнообразие, а также высокое качество исполнения строительных работ были беспрецедентны для того времени. С оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает своей оригинальностью, нестандартностью, красотой, изяществом всех элементов. Здесь всё восхищает: тонкая лепнина, фрески, горельефы, оригинальные панно, осветительная арматура, встроенная мебель, деревянные полотна отделки.

Парк – отдельная гордость Асеевской усадьбы. Здесь растут старинные двухсотлетние деревья – липы, вязы, дубы (возраст одного более 215 лет), сосны, журчат фонтаны, томно глядят в небытие равнодушные скульптуры.

Именно пройдёт здесь **2-х дневный фестиваль-погружение «Модерн»**. Это одно из самых красивых туристических событий событий Тамбова. Праздник на открытом воздухе, наполненный музыкой и танцами блистательной эпохи.

Машину времени ещё не изобрели? Как сказать: в усадьбе Асеевых воспроизведут день провинциальной тамбовской усадьбы конца XIX-начала XX века с её неспешной жизнью, приятной музыкой.

Городской фестиваль «Модерн» – это исторический косплей, где каждая девушка сможет переодеться в наряд дамы того времени, окунуться в быт и провести её досуг. Мужчинам, в свою очередь, предложат примерить образ успешного предпринимателя начала прошлого столетия. Красочность событию придают костюмы эпохи

модерна, которые заранее готовят не только участники, но и гости, благодаря чему старый парк на два дня как будто бы перемещается в начало XX-го столетия.

Стилизованные салоны, турнир по крокету, танцевальный променад, и ретроспективные развлечения дают возможность оказаться в дореволюционном времени, когда дамы и джентльмены проводили время за играми, пленэрами, танцами и чаепитиями.

Продолжим наслаждаться городским Тамбовом, но теперь с другого ракурса, с воды. Вас ждёт увлекательная **прогулка на кораблике**. Живописные пейзажи красавицы реки Цны, проплывающие мимо достопримечательности города. Вот мы были только что на пристани в центре города, а вот мы уже затерялись в безымянных речных рукавах между зелёных островов.

После водной прогулки вернёмся в усадьбу на вечернюю программу фестиваля, где обаятельный и музыкальный актёр и режиссёр Михаил Присмотров представит театральную программу «**Вертинский. Пей, моя девочка, пей!**» Моноспектакль посвящён 135-летнему юбилею Александра Вертинского, русского и советского эстрадного артиста, киноактёра, композитора, певца и поэта, патриота России, кумира эстрады первой половины XX века. Это взгляд на творчество великого автора-исполнителя через призму его песен и воспоминаний о женщинах. В программе: «Чёрный карлик», «Кокаинетка», «Пей моя девочка», «Пикколо-Бамбино», «Над розовым морем», «Ваши пальцы пахнут ладаном», «Бал Господень», «Испано-Суиза» и другие.

Отправление в 09:00 Возвращение около 23:00

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

3200=00 рублей для взрослых

3000=00 для детей до 16 лет



Включает: транспортное обслуживание, путевую информацию, входные билеты на фестиваль-погружение «Модерн», с экскурсией по дворцу Асеевых и услуги сопровождающего от турфирмы.

Б/п, работают фудкорты

Во время шопинга рекомендуем приобрести зефир «Пирожникофф», конфеты фирмы Такф.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры Выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее «Автолегенда» в Липецке, Механизаторов, 14

8 июня